
○アンケート実施概要

期間 ・・・ ９／１～１０／１５

方法 ・・・ ９月１日の広報チラシ配布にて、対象町会の全世帯へ配布

対象 ・・・ 杉館（99）、館山・松崎（143）、松館（57）、

西の平（75）、苗生松（80）、館田（202）、合計（656）

○アンケート回収率

656世帯中、255世帯分の回収、【回収率・・・約39％】

44%4499杉館

松崎小学校区まちづくりアンケート集計結果

回収率回収世帯数町会

館山・松崎 143 75 52%

松館 57 29 51%

西の平 75 8 11%

苗生松 80 32 40%

館田 202 66 33%

合計 656 255 39%

無回答 - 1 -

杉館, 44

館山・松崎, 75

松館, 29

西の平, 8

苗生松, 32

館田, 66

無回答, 1

問1 住んでいる地区は？

杉館

館山・松崎

松館

西の平

苗生松

館田

無回答

回答数 255
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問２ 松崎小学校区内の人たちが集まり、イベントをすれば地域も活性化する

と考えています。どんなイベントであれば参加してみたいと思いますか。

1.小学校運動会と合わせた地区運動会 2.納涼祭（夏祭り）

3.５地区のねぷた共演 4.カラオケ大会

5.盆踊り 6.音楽イベント（フェス）

7.フリーマーケット 8.宝探し

12.雪合戦 13.雪像づくり

14.花火大会 15.綱引き大会

16.御田植祭・収穫祭 17.もちつき大会

18.小学校でのお化け屋敷

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑫ ⑬ ⑭ ⑮ ⑯ ⑰ ⑱
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問３ 松崎地区内の市有地や空き地を利用して、地区内で生産された野菜や

特産品を販売すれば地域も活性化すると考えています。もし、そのような販売

所ができた場合、あなたの世帯では、野菜や特産品を販売したいと考えていま

すか。

また、買いたいと思いますか。

1.販売したい 2.販売しない 3.買いたい 4.買わない

① ② ③ ④

回答数 584

回答数 510
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問４ あなたは販売所で、どのようなものを売りたいと思いますか。

1.米 2.りんご 3.野菜 4.惣菜 5.花

6.ジュース 7.お菓子 8.パン・ケーキ 9.アイス 10.コーヒー

11.日用品 12.手芸品 13.その他

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫ ⑬
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問５ 販売所に、どのようなものがあったら買いたいと思いますか。

1.米 2.りんご 3.野菜 4.惣菜 5.花

6.ジュース 7.お菓子 8.パン・ケーキ 9.アイス 10.コーヒー

11.日用品 12.手芸品 13.その他

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫ ⑬

回答数 97

回答数 712
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問６ 松崎河川広場について、普段利用していますか。

1.毎日利用している 2.週に1～2回利用している
3.週に3～4回利用している 4.月に1～2回利用している
5.2～3か月に1回利用している 6.半年に1回利用している
7.年に1回利用してる 8.利用していない
9.その他

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨
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問７ 松崎河川広場は、利用者のマナーが悪く、落書きや不法投棄、焼肉の

材料等のポイ捨てが目立ちます。

今後、近くに住む人達にとって広場はどのようにしたらいいと思いますか。

1.いまのままでよい 2.管理する人が常にいて適正に管理するべきだ

3.有料化するべきだ 4.もっと施設を充実するべきだ

5.車が入れないようにするべきだ 6.全面を雪捨場にして夏場は開放させない

7.スポーツ施設ではなく、遊具等をおいて西地区の拠点公園にするべきだ 8.夜間を立ち入り禁止にするべきだ

9.廃止するべきだ 10.その他

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩

回答数 248

回答数 471
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問８ 杉館方面から、館田・平賀西中学校経由市役所本庁舎方面へのスクー

ルバス併用の公共交通車両（ワゴン車等）を運行した場合、実用的だと思いま

すか

1.実用的だと思う 2.実用的だと思わない 3.どちらとも言えない

① ② ③
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問９ また、運行時間を「朝・昼・夕」として運行した場合、利用しますか。

1.利用する 2.利用しない 3.分からない

① ② ③

回答数 249

回答数 253
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問１０ 公共交通車両（ワゴン車等）の片道運賃について、いくら位の料金であ

れば利用しますか。

1.無料でなければ乗りたくない 2.循環バスと同じ200円 3.500円以下 4.その他

① ② ③ ④

回答数 257
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